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ВСТУП 

 
Актуальність теми. В сучасному світі, де високотехнологічні рішення 

швидко змінюють обличчя бізнес-середовища, питання інформатизації 

підприємств стає особливо актуальним та стратегічно важливим. Одним із 

важливих аспектів цього процесу є інформатизація кадрового управління, яка 

визначається взаємозв’язком між інформаційними технологіями та 

управлінськими процесами у сфері людських ресурсів. Актуальність теми 

цієї кваліфікаційної роботи визначається необхідністю ефективного 

управління персоналом у глобальному економічному середовищі, де 

конкуренція та швидкі зміни вимагають від підприємств оперативної реакції 

та гнучкості у використанні свого головного ресурсу – людських кадрів. 

Сучасні наукові дослідження у галузі інформатизації підприємств 

акцентують увагу на вивченні впливу інформаційних технологій на кадровий 

аспект. Роботи видатних   науковців,   таких   як   Крайчук С. О.[40], 

Климчук О. В.[37], Юрчук Н. П.[64], Пурій Г. М.[53] та інші, висвітлюють 

важливість інтеграції технологій в управлінські практики. Ці вчені 

розглядають інформаційні технології як стратегічний ресурс, спрямований на 

покращення різних аспектів підприємницької діяльності. Науковці, такі як 

Багать А. В.[9], Балановська Т. І.[10], Борисяк О.[11], Білоус Л.[11]., Войтко 

С. В.[13], Гавриш О. А.[14], Георгіаді Н. Г.[15], Головань Д. В.[16], 

Грабауров В. А.[17], Гриньова В. М.[19], Писаревська Г. І.[19], Дяків О. П.[25], 

Железняк В. В.[27], Івахненков С. В.[32] та інші, аналізують різноманітні 

аспекти впровадження інформаційних систем в управління, розглядають 

питання ефективності використання інформаційних технологій в 

організаційних структурах. 

Дослідження також вказують на те, що впровадження інформаційних 

систем управління може позитивно вплинути на ефективність підприємства, 

сприяючи покращенню кадрового потенціалу, оптимізації бізнес-процесів та 

підвищенню конкурентоспроможності. 
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Зв’язок кваліфікаційної роботи із науковими програмами, планами 

та темами. Дослідження входить до плану науково-дослідної роботи кафедри 

економіки підприємства Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка на період 2020-2023 рр. за темою: «Розвиток субʼєктів 

економічної діяльності в умовах мікро- та макроекономічних трансформацій 

ХХІ ст.» (державний реєстраційний номер 0119U002955). 

Мета роботи полягає в аналізі впливу інформатизації на кадровий 

аспект підприємства з метою визначення оптимальних стратегій 

використання інформаційних технологій для управління персоналом (на 

прикладі ТОВ «Агросолюшнс»). 

Мета дослідження передбачає виконання таких завдань: 

- обгрунтувати основні поняття інформатизації та роль 

інформаційних технологій у кадровому управлінні; 

- визначити технологічні та програмні рішення для кадрового 

управління; 

- проаналізувати методологію дослідження кадрового аспекту 

інформатизації підприємства; 

- надати організаційно-економічну характеристику діяльності ТОВ 

Агросолюшнс»; 

- провести аналіз кадрового потенціалу ТОВ «Агросолюшнс»; 

- здійснити оцінку інформатизації управління персоналом ТОВ 

Агросолюшнс»; 

- розробити основні напрями удосконалення управління кадрами 

на підприємстві; 

- оцінити ефективність впровадження інформаційних технологій в 

кадровому управлінні ТОВ «Агросолюшнс». 

Ці завдання спрямовані на глибокий аналіз інформатизації кадрового 

управління підприємства, розкриття перспектив та визначення оптимальних 

стратегій використання інформаційних технологій для оптимізації кадрового 

процесу. 
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Обʼєктом дослідження є процеси кадрового управління на 

підприємстві ТОВ «Агросолюшнс», які піддавалися впливу інформатизації. 

Предметом дослідження є інформатизація кадрового управління на 

підприємстві ТОВ «Агросолюшнс». 

Методи дослідження включають теоретичний аналіз наукових джерел, 

емпіричні методи (анкетування та інтервʼювання управлінців та працівників) 

для отримання практичних висновків та рекомендацій щодо оптимального 

впровадження інформаційних технологій в кадрове управління. Теоретико- 

методологічною основою роботи стали сучасні наукові підходи дослідження: 

метод аналізу був використаний під час аналізу наукових статей, книг та 

публікацій, присвячених питанням інформатизації кадрового управління; 

метод спостереження використовувався для фіксації особливостей 

впровадження інформаційних технологій в робочий процес та взаємодії з 

персоналом на ТОВ «Агросолюшнс»; порівняльний метод використовувався 

для порівняння різних інформаційних систем для кадрового управління на 

підприємстві; дедуктивний метод використовувався для вивчення загальних 

принципів інформатизації та їх застосування до кадрового управління; 

візуальний метод використовувався для аналізу графічних зображень та 

діаграм відображення процесів інформатизації на підприємствах; 

статистичний метод застосовувався для збору та аналізу кількісних 

показників ефективності кадрового управління підприємства під впливом 

інформатизації. 

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі і нормативні акти 

України, матеріали і дані періодичних видань, монографії та інша наукова 

література за темою кваліфікаційної роботи. Емпіричною базою є аналітичні 

дані, опубліковані в науковій літературі і періодичному друці, експертні 

розробки вітчизняних і зарубіжних учених-економістів, а також аналітичні й 

власні розрахункові матеріали автора за звітністю досліджуваного 

підприємства. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 
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результати дослідження можуть бути використані при потребі збільшення 

продуктивності роботи підприємства шляхом інформатизації в кадровому 

аспекті. 

Апробація результатів дослідження. Основні результати проведеного 

дослідження доповідались на Міжнародній науково-практичній конференції 

«Економічна кібернетика: теорія, практика та напрямки розвитку», яка 

відбулась 29-30 листопада 2023 р. та апробовувались на конкурсі 

студентських наукових проєктів «Інноваційні навички 21-століття, 

орієнтовані на ENTROCOM» (тема проєкту: «Впровадження 

нейромаркетингу в освітній процес в умовах діджиталізації»), що відбувся 7 

вересня 2023 року за проєктом Erasmus+ KA2 DigEco «Діджиталізація 

економіки як елемент сталого розвитку України та Таджикистану» 618270- 

EPP-1-2020-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP. 

Публікації. Окремі положення та результати дослідження висвітлено у 

тезах: Кушнір О. К., Декабрська А. А. Інформатизація кадрової складової 

діяльності підприємств. Економічна кібернетика : теорія, практика та 

напрямки розвитку : зб. міжнар. наук.-практ. конф. (29-30 листопада 2023 

р., м. Одеса). Одеса, 2023. С. 160-162. 

Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна робота є самостійно 

виконаним науковим дослідженням, а отже в роботі використано лише ті 

положення та результати, які отримано автором особисто. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота другого (магістерського) 

рівня викладена на 90 сторінках комп’ютерного тексту, містить вступ, три 

розділи, висновки, додатки. Включає 12 таблиць, 8 рисунків, список 

використаних джерел містить 69 найменування. 
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ВИСНОВКИ 

 
 

Розглядаючи сучасний підприємницький ландшафт, де швидкість та 

точність вирішення управлінських завдань стають ключовими факторами 

успіху, впровадження інформаційних технологій у кадровому управлінні є 

необхідністю для підприємств, що прагнуть до ефективності та 

конкурентоспроможності. Робота присвячена детальному аналізу 

впровадження інформаційних технологій в ТОВ «Агросолюшнс». 

Розглянувши існуючий стан кадрового управління, вивчили програмні 

рішення, провели оцінку ефективності та висунули рекомендації для 

подальших кроків. 

В ході роботи було докладно розглянуто сутність інформатизації та 

визначено ключову роль інформаційних технологій у сфері кадрового 

управління. Виділено, що інформаційні технології стають не лише засобом 

автоматизації, але й стратегічним інструментом для оптимізації управління 

персоналом, сприяючи підвищенню продуктивності та 

конкурентоспроможності підприємства. Визначено основні поняття 

інформатизації підприємства, в тому числі і поняття «інформаційних 

технологій». проведене дослідження свідчить про вирішальну роль 

інформатизації та інформаційних технологій (ІТ) у сучасному кадровому 

управлінні. Інформатизація, включаючи апаратне та програмне забезпечення, 

аналітику та системи управління, стає необхідною складовою для оптимізації 

різноманітних кадрових процесів та досягнення стратегічних цілей 

підприємства. Автоматизація кадрових процесів, ефективний підбір 

персоналу, управління навчанням та розвитком, аналітика та звітність стають 

визначальними факторами, що допомагають компаніям не лише підтримувати 

оптимальний персонал, але й вдосконалювати стратегічне управління 

ресурсами. Це також дозволяє забезпечити ефективність та об’єктивність у 

прийнятті рішень, що стає критичним для сучасних організацій у 

конкурентному бізнес-середовищі. Наведені технологічні інновації сприяють 
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покращенню внутрішнього комунікування, мотивації персоналу та розвитку 

талантів. Загалом, інформаційні технології в кадровому управлінні стають 

ключовим інструментом для вдосконалення діяльності підприємств, 

забезпечуючи їм можливість пристосовуватися до швидкозмінюваних умов 

сучасного ринку праці та досягати успіху в умовах глобальної конкуренції. 

Здійснений аналіз різноманітних технологічних та програмних рішень в 

області кадрового управління підтвердив їхню важливість для підприємства. 

Застосування сучасних інструментів сприяє ефективному веденню кадрових 

процесів, врахуванню специфіки бізнесу та підвищенню адаптивності до 

змін. Автоматизація кадрових процесів, починаючи від ведення персональних 

картотек та закінчуючи підбором та розвитком персоналу, забезпечує 

ефективність та точність в управлінні людським капіталом. Системи 

управління талантами та аналітика грають важливу роль у виявленні та 

розвитку потенціалу працівників, допомагаючи компаніям адаптуватися до 

швидкозмінюваних умов ринку праці. 

Дослідження кадрового аспекту інформатизації відзначається 

використанням науково обґрунтованих методик, що надає високу 

достовірність отриманим результатам. Методологія враховує специфіку 

підприємства та визначає оптимальні шляхи вдосконалення управління 

персоналом. Крім того, було визначено, що ІТ-інструменти допомагають у 

проведенні ефективного підбору персоналу. Сучасні HR-системи 

забезпечують інструменти для розміщення вакансій, аналізу резюме, 

проведення тестувань та інтерв’ю, спрощуючи відбір кандидатів та 

зменшуючи людський фактор у процесі. Також дослідження дозволило 

визначити, що інформаційні технології відіграють важливу роль у створенні 

ефективних систем навчання та розвитку персоналу. Електронні платформи 

для навчання, віртуальні тренінги та системи внутрішнього навчання 

сприяють підвищенню кваліфікації працівників та їх адаптації до нових 

вимог ринку праці. 
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На підставі проведеного дослідження можна визначити, що ТОВ 

Агросолюшнс» представляє собою середнього розміру підприємство з 

розвиненою структурою та різноманітними функціональними областями. 

Організаційна структура компанії включає ключові фахівці, які відповідають 

за різні аспекти функціонування підприємства, починаючи від агрономів та 

закінчуючи інженерами з комп’ютерних систем. Звертаючи увагу на 

ієрархічну структуру, виділяється роль директора, який керує загальними 

стратегічними напрямками компанії. Кожен фахівець відповідає за 

конкретний аспект роботи, що забезпечує ефективність та високу якість 

діяльності підприємства. 

Дослідження також виявило, що компанія дбає про навчання та 

розвиток свого персоналу, використовуючи інформаційні технології для 

створення ефективних систем навчання. Автоматизація кадрових процесів та 

використання HR-систем сприяють не лише оптимізації роботи персоналу, 

але й забезпечують ефективний підбір та управління талантами. 

Узагальнюючи, аналіз кадрового потенціалу ТОВ «Агросолюшнс» 

підтверджує високий професіоналізм та готовність персоналу відповідати 

викликам та завданням, що стоять перед сучасним агропідприємством. 

Запровадження сучасних підходів у кадровому управлінні свідчить про 

стратегічний підхід компанії до розвитку свого бізнесу та підвищує 

конкурентоспроможність на ринку. 

У контексті підприємства «Агросолюшнс» можна визначити, що ІТ- 

інструменти відіграють ключову роль у сприянні ефективному управлінню 

персоналом, розвитку талантів та забезпеченні безпеки та конфіденційності 

даних. Реалізація сучасних ІТ-рішень стала вагомим стимулом для 

підвищення продуктивності та досягнення стратегічних цілей компанії. 

Таким чином, інформатизація управління персоналом ТОВ «Агросолюшнс» 

виявилася важливим фактором у забезпеченні стійкого розвитку 

підприємства в умовах сучасного бізнесу. Результати дослідження свідчать 

про те, що правильно підібрані та ефективно використані ІТ-інструменти 
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можуть значно полегшити управлінські завдання та сприяти підвищенню 

конкурентоспроможності компанії на ринку. 

Запропоновані напрями удосконалення визначають ключові завдання 

для підвищення ефективності управління персоналом. Це включає в себе 

вдосконалення процесів набору, розвитку та утримання персоналу. Під час 

проведення дослідження з кваліфікаційної роботи, було виявлено кілька 

ключових аспектів, що впливають на управління кадрами на підприємстві. 

Зокрема, роль інформаційних технологій у кадровому управлінні виявилася 

надзвичайно важливою та визначальною. Автоматизація кадрових процесів, 

ефективний підбір персоналу, системи управління навчанням і розвитком, 

аналітика та звітність – всі ці аспекти вносять суттєвий вклад у оптимізацію 

та підвищення продуктивності управління персоналом. Запропоновані 

напрями удосконалення управління кадрами повинні бути спрямовані на 

підвищення ефективності процесів, сприяння розвитку персоналу та 

забезпечення безперебійного функціонування підприємства. Впровадження 

інноваційних підходів у кадровому управлінні та навчання персоналу 

забезпечить компанії конкурентні переваги та стабільний розвиток в умовах 

сучасного бізнес-середовища. 

Дослідження ефективності впровадження інформаційних технологій в 

кадровому управлінні ТОВ «Агросолюшнс» свідчить про значний 

позитивний вплив цих технологій на різні аспекти підприємствоведення. 

Впровадження автоматизованих систем сприяло ефективному керівництву 

персоналом та оптимізації ключових кадрових процесів. Зокрема, 

автоматизація кадрових процесів дозволила значно полегшити ведення 

персональних картотек, контроль робочого часу, оплату праці та інші 

адміністративні завдання. Це призвело до зменшення ризику помилок та 

збільшення продуктивності управління персоналом. Застосування 

інформаційних технологій у процесі підбору персоналу також виявилося 

ефективним, зокрема завдяки інструментам для розміщення вакансій, аналізу 

резюме та проведення тестувань. Це дозволило підприємству здійснювати 
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якісний підбір кандидатів та зменшувати людський фактор у цьому процесі. 

Системи управління навчанням і розвитком також виявились ефективним 

інструментом у підвищенні кваліфікації працівників, а аналітичні 

інструменти надали можливість обґрунтовано приймати рішення в області 

управління персоналом. Узагальнюючи, впровадження інформаційних 

технологій у кадровому управлінні ТОВ «Агросолюшнс» виявилося 

успішним і сприяло підвищенню ефективності управлінських процесів та 

покращенню загального функціонування підприємства. 

Інформаційні технології є ключовим інструментом управління 

персоналом сучасного підприємства, і їхнє впровадження не лише оптимізує 

бізнес-процеси, але й стимулює загальний розвиток та успішність компанії на 

ринку. 
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